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PRVIČ V VRTEC 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pri vstopu otroka v vrtec igrata pomembno vlogo obe strani: družina ter strokovno osebje vrtca.  

 Postopno uvajanje v različne programe vrtca je pravica staršev, ki je zapisana v Kurikulu za vrtce. 

 Še posebej je pomembno, da imajo starši pravico do postopnega uvajanja v vrtec in možnost, da 

se s strokovnim osebjem dogovorijo za najustreznejši način vključevanja svojega otroka v vrtec.  

 Sodelovanje med vrtcem in starši je pomemben vidik kakovosti predšolske vzgoje, saj prav to 

sodelovanje veliko prispeva k ustreznemu dopolnjevanju družinske in institucionalne vzgoje. 

 Ko se otrok prvič sreča z vrtcem, se zanj in za starše marsikaj spremeni.  

 Reakcije otrok se razlikujejo …  

 Tudi starši, ki otroka prvič vključujejo v vrtec, doživljajo stiske. Ker nimajo izkušenj z življenjem 

v vrtcu, so nezaupljivi, pojavlja se veliko vprašanj in strahov. 

 Otroci se lahko na vstop v vrtec odzovejo z jokom, žalostjo, strahom, zaskrbljenostjo, jezo, 

odklanjanjem hrane in celo boleznijo.  

 Pri večini otrok so težave kratkotrajne in prehodnega značaja in se kasneje v mesecu dni umirijo.  

 Odločna starša, ki sta prepričana, da je vrtec nekaj dobrega, lahko težave ublažita.  

 Lažje kot se bodo starši ločili od otroka, lažja bo otroku vključitev v vrtec.  

 Ne moremo mimo zaupanja v strokovno osebje ter pozitivne komunikacije med starši in 

strokovnim osebjem.  

 Smisel uvajanja je v tem, da otrok navezanost, ki jo je razvil do staršev, razširi na vzgojitelje. 

 Vsak otrok doživlja prehod iz družine v vrtec na svoj način. Težave pri uvajanju otroka v vrtec so 

normalen pojav in odraz otrokove stiske.  

 VSI, vzgojitelji in starši, se morajo naučiti prepoznavati otrokove stiske, jih sprejeti in nanje tudi 

ustrezno reagirati. 

 Stalen ritem prihodov v vrtec in odhodov iz njega, daje otroku občutek varnosti in zaupanja. 

Držite svoje obljube! 

 

Da otroci lažje sprejmejo novo okolje, je potrebno, da se 

starši držijo nekaj nasvetov: 

 Zelo pomembno je, da si za uvajanje v vrtec starši 

vzamejo dovolj časa. Le tako bodo mirni in se bodo 

otroku lažje posvetili.  

 Otrok je v času uvajanja bolj občutljiv, zato potrebuje 

več pozornosti, potrpežljivosti in nežnosti.  

 Otroku naj starši omogočijo, da lahko s seboj v vrtec 

prinese svojo najljubšo igračo (medvedka, pleničko 

…) oziroma predmet, ki ga bo potolažil.  

 Da bo otrok zaupal vzgojiteljici in pomočnici 

vzgojiteljice, je pomemben sproščen in naklonjen 

odnos staršev do vzgojnega osebja.  

 V času uvajanja naj starši ne načrtujejo večjih 

sprememb (jemanje dude, plenic …), ki bi otroka še 

dodatno obremenjevale. Vse to lahko načrtujejo 

kasneje, ko se bo otrok že navadil na vrtec. 

Dragi starši, 

skupaj se bomo trudili, da bo otroku v vrtcu 

najlepše in najboljše, zato smo za vas 

pripravili nekaj ključnih informacij, ki jih 

morate vedeti preden vstopite v našo hišo – 

vrtec, kjer sta otroški smeh in veselje doma. 
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KAJ POTREBUJE OTROK V VRTCU? 

 

o Dodatna oblačila (otrok naj ima v 

vrtcu dodatna oblačila, v primeru, da 

se polije, polula…)  

o Copate  

o Plenice, vlažilne robčke, hladilno 

mazilo 

o Dudo 

o Stekleničko/kozarec 

UREDITEV POTREBNE DOKUMENTACIJE 

 

o VLOGA ZA VPIS 

o ODLOČBA: Vrtec starše pisno obvesti o vključitvi 

otroka v vrtec. 

o POGODBA O MEDSEBOJNIH PRAVICAH IN 

DOLŽNOSTIH: S podpisom pogodbe se šteje, da je 

otrok vključen v vrtec (pogodba se podpiše v dveh 

izvodih) 

o PLAČILO VRTCA: Na pristojni Center za socialno 

delo morate vložiti VLOGO ZA UVELJAVITEV 

PRAVIC IZ JAVNIH SREDSTEV, do zadnjega dne v 

mesecu pred vključitvijo otroka v vrtec. Pravico do 

subvencije pridobite z naslednjim mesecem. 

POMEMBNO: V primeru, da vloge ne oddate plačate 

polno cena vrtca. 

o  ZDRAVNIŠKO POTRDILO: Po Zakonu o vrtcih 

ste obvezni pred vstopom v vrtec z otrokom opraviti 

zdravniški pregled. Prvi dan uvajanja otroka v vrtec 

zdravniško potrdilo izročite njegovemu vzgojitelju, ki 

ne sme biti starejše od 14 dni.  

POMEMBNO: Brez zdravniškega potrdila otroka ne 

smemo sprejeti v vrtec. 

PRILAGODITVENI IZZIVI 

 

Pripravljeni moramo biti na prilagoditvene 

izzive, s katerimi se srečamo v času uvajanja 

otroka v vrtec. Potrebno je vedeti, da se otroci 

na to različno odzivajo: 

 nekateri se hitro prilagodijo novim 

okoliščinam  

 pri nekaterih se prilagoditveni izzivi 

pokažejo kasneje (odložena reakcija)  

 večina otrok ima normalne prilagoditvene 

izzive, med katere sodijo: otrok joče ob 

ločitvi, otrok je bolj občutljiv, nemiren, 

utrujen, otrok odklanja hrano, se zbuja 

ponoči,… ,doma vam je stalno za petami, 

želi si vaše prisotnosti in pozornosti. 

 

 Ne skrbite, začetni izzivi ob uvajanju bodo 

kmalu minili in otrok bo rad hodil v vrtec. 

Predšolsko obdobje je obdobje 

najintenzivnejšega razvoja. Omogočimo 

otrokom, da se lahko razvijajo v skladu 

s svojo potrebo po raziskovanju, kar 

včasih pomeni zelena kolena, porisana 

majica in mivkasti čevlji. 

VABIMO VAS, DA REDNO SPREMLJATE NAŠO 

 SPLETNO STRAN https://vrtecsalovci.splet.arnes.si/, 

KJER BOSTE NAŠLI VSE AKTUALNE ZADEVE O VRTCU IN 

SKUPINI, KI JO BO OBISKOVAL VAŠ OTROK. 

KONTAKT  

VRTCA PRI OŠ ŠALOVCI  

telefon: 02/55 98 019 

e-pošta: vrtec.ossalovci@gmail.com 

UVAJANJE OTROKA V VRTEC 

 

Svetujemo vam postopno uvajanje otroka v 

vrtec, brez hitenja. Otrok je tisti, ki vam bo 

pokazal koliko časa potrebuje. Prvi dan 

bodite z otrokom, nato bivanje otroka v 

vrtcu postopno podaljšujte. Če je le možno 

na začetku otroka ne puščajte predolgo v 

vrtcu. Upoštevajte predloge vzgojitelja. 
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